

4. Наћи рјешење једначине

$$u_{xx} - 2u_{xy} + u_{yy} = 4u$$

$$u(x, 0) = \varphi(x)$$

$$u_y(x, 0) = \psi(x)$$

при чему су  $\varphi, \psi \in C^1(\mathbb{R})$

Рјешење:

$$\left. \begin{array}{l} a=1 \\ b=-1 \\ c=1 \end{array} \right\} \Rightarrow \Delta = b^2 - ac = 0 \Rightarrow \text{једначина је параболичка типа}$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{b}{a} = -1$$

$$dy = -dx$$

$$y = -x + c$$

$$x + y = c = \xi$$

Бирамо функцију  $\varphi(x, y)$  такву да смјена  $\xi = x + y, \eta = \varphi(x, y)$  буде регуларна. Узмимо  $\varphi(x, y) = y$

Такле, смјена је  $\xi = x + y, \eta = y$

Проверимо да ли је смјена регуларна.

$$\xi_x = 1, \xi_y = 1$$

$$\eta_x = 0, \eta_y = 1$$

$$\frac{D(\xi, \eta)}{D(x, y)} = \begin{vmatrix} 1 & 1 \\ 0 & 1 \end{vmatrix} = 1 \neq 0 \Rightarrow \text{Смјена је регуларна.}$$

$$u_x = u_{\xi} \xi_x + u_{\eta} \eta_x = u_{\xi}$$

$$u_y = u_{\xi} \xi_y + u_{\eta} \eta_y = u_{\xi} + u_{\eta}$$

$$u_{xx} = u_{\xi\xi} \xi_x + u_{\xi\eta} \eta_x = u_{\xi\xi}$$

$$u_{xy} = u_{\xi\xi} \xi_y + u_{\xi\eta} \eta_y = u_{\xi\xi} + u_{\xi\eta}$$

$$u_{yy} = u_{\xi\xi} \xi_y + u_{\xi\eta} \eta_y + u_{\eta\xi} \xi_y + u_{\eta\eta} \eta_y = u_{\xi\xi} + 2u_{\xi\eta} + u_{\eta\eta}$$

и табаван у почетну једначицу годијемо

$$u_{ss} - 2u_{ss} - 2u_{\eta\eta} + u_{ss} + 2u_{\eta\eta} + u_{\eta\eta} = 4u$$

$$u_{\eta\eta} - 4u = 0$$

Нека је  $u(s, \eta) = U(\eta)$ . Једначица постаје:

$$U'' - 4U = 0$$

Карактеристична једначица је

$$k^2 - 4 = 0$$

$$k^2 = 4$$

$$k = \pm 2$$

Опште решење је дајмо са

$$U(\eta) = c_1 e^{2\eta} + c_2 e^{-2\eta}$$

та је

$$u(s, \eta) = c_1(s) e^{2\eta} + c_2(s) e^{-2\eta}$$

односно

$$u(x, y) = c_1(x+y) e^{2y} + c_2(x+y) e^{-2y}$$

и

$$u_y(x, y) = c_1'(x+y) e^{2y} + 2c_1(x+y) e^{2y} + c_2'(x+y) e^{-2y} - 2c_2(x+y) e^{-2y}$$

Како је

$$u(x, 0) = \varphi(x)$$

$$u_y(x, 0) = \varphi'(x)$$

годијемо

$$c_1(x) + c_2(x) = \varphi(x)$$

$$c_1'(x) + 2c_1(x) + c_2'(x) - 2c_2(x) = \varphi'(x)$$

Вуземо годијемо систем

$$\varphi'(x) = c_1'(x) + c_2'(x) \Rightarrow 2c_1(x) - 2c_2(x) = \varphi(x) - \varphi'(x)$$

$$(1) \quad c_1(x) - c_2(x) = \frac{\varphi(x) - \varphi'(x)}{2}$$

$$(2) \quad c_1(x) + c_2(x) = \varphi(x)$$

$$(1) + (2) \Rightarrow 2c_1(x) = \varphi(x) + \frac{\varphi(x) - \varphi'(x)}{2} \Rightarrow c_1(x) = \frac{\varphi(x)}{2} + \frac{\varphi(x) - \varphi'(x)}{4}$$

$$(2) - (1) \Rightarrow 2c_2(x) = \varphi(x) - \frac{\varphi(x) - \varphi'(x)}{2} \Rightarrow c_2(x) = \frac{\varphi(x)}{2} - \frac{\varphi(x) - \varphi'(x)}{4}$$

Закле,

$$u(x, y) = \left( \frac{\varphi(x+y)}{2} + \frac{\varphi(x+y) - \varphi'(x+y)}{4} \right) e^{2y} + \left( \frac{\varphi(x+y)}{2} - \frac{\varphi(x+y) - \varphi'(x+y)}{4} \right) e^{-2y}$$

5. Свести на канонски облик једначину:

$$u_{xx} + xy u_{yy} = 0$$

Решење:

$$\left. \begin{array}{l} a=1 \\ b=0 \\ c=xy \end{array} \right\} \Rightarrow \Delta = b^2 - ac = -xy$$

I За  $xy=0$  ( $x=0$  или  $y=0$ ) једначина је параболичка линија

II За  $xy > 0$  (I или III квадрант) једначина је елиптичка линија

III За  $xy < 0$  (II или IV квадрант) једначина је хиперболичка линија

I а)  $x=0$

једначина постаје

$$u_{xx} = 0 \Rightarrow u_x = c(y) \Rightarrow u = c(y)x + f(y), \quad c, f \in C(\mathbb{R})$$

д)  $y=0$

једначина постаје

$$u_{xx} = 0 \Rightarrow u_x = c(y) \Rightarrow u = c(y)x + f(y), \quad c, f \in C(\mathbb{R})$$

II а)  $x > 0, y > 0$

$$\frac{dy}{dx} = \pm \sqrt{xy} = \pm i \sqrt{xy}$$

$$\frac{dy}{\sqrt{y}} = \pm i \sqrt{x} dx$$

$$2\sqrt{y} = \pm i \cdot \frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + c$$

$$c = 2\sqrt{y} \pm i \cdot \frac{2}{3} \cdot x^{\frac{3}{2}}$$

За смету узимамо

$$\xi = 2\sqrt{y}, \quad \eta = \frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}}$$

Проверимо да ли је сљедећа регуларна.

$$\xi_x = 0, \xi_y = \frac{1}{\sqrt{y}}$$

$$\eta_x = \sqrt{x}, \eta_y = 0$$

$$\frac{D(\xi, \eta)}{D(x, y)} = \begin{vmatrix} 0 & \frac{1}{\sqrt{y}} \\ \sqrt{x} & 0 \end{vmatrix} = \sqrt{\frac{x}{y}} \neq 0 \text{ за } x > 0, y > 0 \Rightarrow \text{Сљедећа је регуларна}$$

$$u_x = u_\xi \xi_x + u_\eta \eta_x = \sqrt{x} u_\eta$$

$$u_y = u_\xi \xi_y + u_\eta \eta_y = \frac{1}{\sqrt{y}} u_\xi$$

$$u_{xx} = \frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta + \sqrt{x} (u_{\eta\xi} \xi_x + u_{\eta\eta} \eta_x) = \frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta + x u_{\eta\eta}$$

$$u_{yy} = -\frac{1}{2} y^{-3/2} u_\xi + \frac{1}{\sqrt{y}} (u_{\xi\xi} \xi_y + u_{\xi\eta} \eta_y) = -\frac{1}{2y^{3/2}} u_\xi + \frac{1}{y} u_{\xi\xi}$$

Уврштавањем у почетну једначину добијемо

$$\frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta + x u_{\eta\eta} - \frac{x}{2\sqrt{y}} u_\xi + x u_{\xi\xi} = 0 \quad / \cdot \frac{1}{x}$$

$$u_{\xi\xi} + u_{\eta\eta} - \frac{1}{2\sqrt{y}} u_\xi + \frac{1}{2x^{3/2}} u_\eta = 0$$

$$u_{\xi\xi} + u_{\eta\eta} - \frac{u_\xi}{\sqrt{y}} + \frac{u_\eta}{2x^{3/2}} = 0$$

д)  $x < 0, y < 0$

$$\frac{dy}{dx} = \pm \sqrt{-xy} = \pm i \sqrt{xy}$$

$$\frac{dy}{\sqrt{y}} = \pm i \sqrt{-x} dx$$

$$-2\sqrt{y} = \pm i \cdot \frac{2}{3} (-x)^{3/2} + c$$

$$c = 2\sqrt{y} \pm i \cdot \frac{2}{3} (-x)^{3/2}$$

За сљедећу узмемо  $\xi = 2\sqrt{y}, \eta = \frac{2}{3} (-x)^{3/2}$

Проверимо да ли је сљедећа регуларна.

$$\xi_x = 0, \xi_y = \frac{1}{\sqrt{y}}$$

$$\eta_x = -\sqrt{x}, \eta_y = 0$$

$$\frac{D(\xi, \eta)}{D(x, y)} = \begin{vmatrix} 0 & \frac{1}{\sqrt{y}} \\ -\sqrt{x} & 0 \end{vmatrix} = -\sqrt{\frac{x}{y}} \neq 0 \text{ за } x < 0, y < 0 \Rightarrow \text{Сљедећа је регуларна}$$

$$u_y = u_s s_y + u_\eta \eta_y = -\frac{1}{\sqrt{y}} u_s$$

$$u_{xx} = \frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta - \sqrt{x} (u_{ss} s_x + u_{s\eta} \eta_x) = \frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta - x u_{\eta\eta}$$

$$u_{yy} = \frac{-1}{2(-y)^{\frac{3}{2}}} u_s - \frac{1}{\sqrt{y}} (u_{ss} s_y + u_{s\eta} \eta_y) = \frac{-1}{2(-y)^{\frac{3}{2}}} u_s - \frac{1}{y} u_{ss}$$

Уврштавањем у почетну једначину добијемо:

$$\frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta - x u_{\eta\eta} + \frac{x}{2\sqrt{y}} u_s - x u_{ss} = 0 \quad / \cdot \left(\frac{-1}{x}\right)$$

$$u_{ss} + u_{\eta\eta} + \frac{u_\eta}{2(-x)^{\frac{3}{2}}} - \frac{u_s}{2\sqrt{y}} = 0$$

$$u_{ss} + u_{\eta\eta} - \frac{u_s}{s} + \frac{u_\eta}{3\eta} = 0$$

III a)  $x > 0, y < 0$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{\pm \sqrt{-xy}}{1}$$

$$\frac{dy}{dx} = \sqrt{x} \sqrt{y}$$

$$\frac{dy}{\sqrt{y}} = \sqrt{x} dx$$

$$-2\sqrt{y} = \frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + c$$

$$s = c = \frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y}$$

$$1 \quad \frac{dy}{dx} = -\sqrt{x} \sqrt{y}$$

$$\frac{dy}{\sqrt{y}} = -\sqrt{x} dx$$

$$-2\sqrt{y} = -\frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + c$$

$$\eta = c = -\frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y}$$

Проверимо да ли је смена регуларна

$$s_x = \sqrt{x}, \quad s_y = \frac{-1}{\sqrt{y}}$$

$$\eta_x = -\sqrt{x}, \quad \eta_y = \frac{-1}{\sqrt{y}}$$

$$\frac{D(s, \eta)}{D(x, y)} = \begin{vmatrix} \sqrt{x} & -\frac{1}{\sqrt{y}} \\ -\sqrt{x} & -\frac{1}{\sqrt{y}} \end{vmatrix} = -2\sqrt{\frac{-x}{y}} \neq 0 \text{ за } x > 0, y < 0 \Rightarrow \text{Смена је регуларна.}$$

$$u_x = u_s s_x + u_\eta \eta_x = \sqrt{x} u_s - \sqrt{x} u_\eta$$

$$u_y = u_s s_y + u_\eta \eta_y = -\frac{1}{\sqrt{y}} u_s - \frac{1}{\sqrt{y}} u_\eta$$

$$\frac{1}{2\sqrt{x}} u_s + \sqrt{x} (u_{ss} s_x + u_{s\eta} \eta_x) - \frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta - \sqrt{x} (u_{\eta s} s_x + u_{\eta\eta} \eta_x) =$$

$$= x u_{ss} - 2x u_{s\eta} + x u_{\eta\eta} + \frac{1}{2\sqrt{x}} (u_s - u_\eta)$$

$$u_{yy} = \frac{-1}{2(-y)^2} u_s - \frac{1}{\sqrt{y}} (u_{ss} s_y + u_{s\eta} \eta_y) - \frac{1}{2(-y)^2} u_\eta - \frac{1}{\sqrt{y}} (u_{\eta s} s_y + u_{\eta\eta} \eta_y) =$$

$$= -\frac{1}{y} u_{ss} - \frac{2}{y} u_{s\eta} - \frac{1}{y} u_{\eta\eta} - \frac{1}{2(-y)^2} (u_s + u_\eta)$$

Упрощаваясь у почтену једначину годујемо:

$$\cancel{x u_{ss}} - 2x u_{s\eta} + \cancel{x u_{\eta\eta}} + \frac{1}{2\sqrt{x}} (u_s - u_\eta) - \cancel{x u_{ss}} - 2x u_{s\eta} - \cancel{x u_{\eta\eta}} + \frac{x}{2\sqrt{y}} (u_s + u_\eta) =$$

$$-4x u_{s\eta} + u_s \left( \frac{1}{2\sqrt{x}} + \frac{x}{2\sqrt{y}} \right) + u_\eta \left( \frac{x}{2\sqrt{y}} - \frac{1}{2\sqrt{x}} \right) = 0 \quad | \cdot \left( \frac{1}{4x} \right)$$

Успасимо  $x$  и  $y$  преко  $s$  и  $\eta$

$$\left. \begin{aligned} s &= \frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y} \\ \eta &= -\frac{2}{3} x^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y} \end{aligned} \right\} \Rightarrow \sqrt{y} = \frac{s+\eta}{4}, \quad x^{\frac{3}{2}} = \frac{3}{4} (s-\eta) \Rightarrow$$

$$\Rightarrow x = \left( \frac{3}{4} (s-\eta) \right)^{\frac{2}{3}}$$

Годујемо

$$\cancel{u_{s\eta}} - u_s \left( \frac{1}{8x^{\frac{3}{2}}} + \frac{1}{8\sqrt{y}} \right) - u_\eta \left( \frac{1}{8\sqrt{y}} - \frac{1}{8x^{\frac{3}{2}}} \right) = 0$$

$$u_{s\eta} = u_s \left( \frac{1}{6(s-\eta)} + \frac{1}{2(s+\eta)} \right) - u_\eta \left( \frac{1}{2(s+\eta)} - \frac{1}{6(s-\eta)} \right) = 0$$

d)  $x < 0, y > 0$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{\pm \sqrt{xy}}{1}$$

$$\frac{dy}{dx} = \sqrt{x} \sqrt{y}$$

$$\frac{dy}{\sqrt{y}} = \sqrt{x} dx$$

$$2\sqrt{y} = -\frac{2}{3} (-x)^{\frac{3}{2}} + c$$

$$s = \frac{2}{3} (-x)^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y}$$

$$\wedge \frac{dy}{dx} = -\sqrt{x} \sqrt{y}$$

$$\frac{dy}{\sqrt{y}} = -\sqrt{x} dx$$

$$2\sqrt{y} = \frac{2}{3} (-x)^{\frac{3}{2}} + c$$

$$\eta = -\frac{2}{3} (-x)^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y}$$

Проверимо да ли је матрица регуларна.

$$\xi_x = -\sqrt{x}, \quad \xi_y = \frac{1}{\sqrt{y}}$$

$$\eta_x = \sqrt{x}, \quad \eta_y = \frac{1}{\sqrt{y}}$$

$$\frac{D(\xi, \eta)}{D(x, y)} = \begin{vmatrix} -\sqrt{x} & \frac{1}{\sqrt{y}} \\ \sqrt{x} & \frac{1}{\sqrt{y}} \end{vmatrix} = -2\sqrt{\frac{x}{y}} \neq 0 \quad \text{за } x < 0, y > 0 \Rightarrow \text{Матрица је регуларна.}$$

$$u_x = u_\xi \xi_x + u_\eta \eta_x = -\sqrt{x} u_\xi + \sqrt{x} u_\eta$$

$$u_y = u_\xi \xi_y + u_\eta \eta_y = \frac{1}{\sqrt{y}} u_\xi + \frac{1}{\sqrt{y}} u_\eta$$

$$u_{xx} = \frac{1}{2\sqrt{x}} u_\xi - \sqrt{x} (u_{\xi\xi} \xi_x + u_{\xi\eta} \eta_x) - \frac{1}{2\sqrt{x}} u_\eta + \sqrt{x} (u_{\eta\xi} \xi_x + u_{\eta\eta} \eta_x) =$$

$$= -x u_{\xi\xi} + 2x u_{\xi\eta} - x u_{\eta\eta} + \frac{1}{2\sqrt{x}} (u_\xi - u_\eta)$$

$$u_{yy} = \frac{-1}{2y^{\frac{3}{2}}} u_\xi + \frac{1}{\sqrt{y}} (u_{\xi\xi} \xi_y + u_{\xi\eta} \eta_y) - \frac{1}{2y^{\frac{3}{2}}} u_\eta + \frac{1}{\sqrt{y}} (u_{\eta\xi} \xi_y + u_{\eta\eta} \eta_y) =$$

$$= \frac{1}{y} u_{\xi\xi} + \frac{2}{y} u_{\xi\eta} + \frac{1}{y} u_{\eta\eta} - \frac{1}{2y^{\frac{3}{2}}} (u_\xi + u_\eta)$$

Уврштавањем у почетну једначину добијемо:

$$-x u_{\xi\xi} + 2x u_{\xi\eta} - x u_{\eta\eta} + \frac{1}{2\sqrt{x}} (u_\xi - u_\eta) + x u_{\xi\xi} + 2x u_{\xi\eta} + x u_{\eta\eta} - \frac{x}{2\sqrt{y}} (u_\xi + u_\eta) = 0$$

$$4x u_{\xi\eta} + u_\xi \left( \frac{1}{2\sqrt{x}} - \frac{x}{2\sqrt{y}} \right) + u_\eta \left( -\frac{1}{2\sqrt{x}} - \frac{x}{2\sqrt{y}} \right) = 0 \quad / \cdot \frac{1}{4x}$$

$$u_{\xi\eta} + u_\xi \left( \frac{-1}{8(x)^{\frac{3}{2}}} - \frac{1}{2\sqrt{y}} \right) + u_\eta \left( \frac{1}{8(-x)^{\frac{3}{2}}} - \frac{1}{8\sqrt{y}} \right) = 0$$

Уврштамо  $x$  и  $y$  преко  $\xi$  и  $\eta$ .

$$\begin{cases} \xi = \frac{2}{3} (-x)^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y} \\ \eta = \left(-\frac{2}{3}\right) (-x)^{\frac{3}{2}} + 2\sqrt{y} \end{cases} \Rightarrow \sqrt{y} = \frac{\xi + \eta}{4}, \quad (-x)^{\frac{3}{2}} = \frac{3}{4} (\xi - \eta)$$

Добијемо:

$$u_{\xi\eta} + u_\xi \left( \frac{1}{6(\xi - \eta)} + \frac{1}{2(\xi + \eta)} \right) + u_\eta \left( \frac{1}{6(\xi - \eta)} - \frac{1}{2(\xi + \eta)} \right) = 0$$

# IV Кожене

## Парцијалне диференцијалне једначине

1. Наћи решење Кошијеви задајка

$$4y^2 u_{xx} - 2(1-y^2) u_{xy} - u_{yy} + \frac{2y}{1+y^2} (2u_x + u_y) = 0$$

$$u(x, 0) = \varphi_0(x), \quad u_y(x, 0) = \varphi_1(x)$$

Решење:

$$\left. \begin{aligned} a &= 4y^2 \\ b &= y^2 - 1 \\ c &= -1 \end{aligned} \right\} \Rightarrow \Delta = b^2 - ac = (y^2 - 1)^2 + 4y^2 = y^4 - 2y^2 + 1 + 4y^2 = y^4 + 2y^2 + 1 = (y^2 + 1)^2 > 0 \Rightarrow$$

$\Rightarrow$  једначина је хиперболичка тип

$$\frac{dy}{dx} = \frac{y^2 - 1 \pm \sqrt{(y^2 + 1)^2}}{4y^2} = \frac{y^2 - 1 \pm (y^2 + 1)}{4y^2}$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{1}{2}$$

$$2dy = dx$$

$$2y = x + c$$

$$\xi = c = x - 2y$$

и

$$\frac{dy}{dx} = -\frac{1}{2y^2}$$

$$2y^2 dy = -dx$$

$$\frac{2}{3} y^3 = -x + c$$

$$\eta = c = \frac{2}{3} y^3 + x$$

Проверимо регуларност смјене.

$$\xi_x = 1, \quad \xi_y = -2$$

$$\eta_x = 1, \quad \eta_y = 2y^2$$

$$\frac{D(\xi, \eta)}{D(x, y)} = \begin{vmatrix} 1 & -2 \\ 1 & 2y^2 \end{vmatrix} = 2y^2 + 2 \neq 0 \Rightarrow \text{Смјена је регуларна.}$$

$$u_x = u_\xi \xi_x + u_\eta \eta_x = u_\xi + u_\eta$$

$$u_y = u_\xi \xi_y + u_\eta \eta_y = -2u_\xi + 2y^2 u_\eta$$

$$u_{xx} = u_{\xi\xi} \xi_x + u_{\eta\xi} \xi_x + u_{\xi\eta} \eta_x + u_{\eta\xi} \eta_x = u_{\xi\xi} + 2u_{\xi\eta} + u_{\eta\xi} + u_{\eta\xi}$$

$$u_{xy} = u_{\xi\xi} \xi_y + u_{\xi\eta} \xi_y + u_{\eta\xi} \xi_y + u_{\eta\eta} \eta_y = -2u_{\xi\xi} + (2y^2 - 2)u_{\xi\eta} + 2y^2 u_{\eta\xi} + u_{\eta\eta}$$

$$u_{yy} = -2(u_{\xi\xi} \xi_y + u_{\xi\eta} \xi_y + u_{\eta\xi} \xi_y) + 4y u_{\eta\eta} + 2y^2 (u_{\eta\xi} \xi_y + u_{\eta\eta} \eta_y) =$$

$$= 4u_{\xi\xi} - 8y^2 u_{\xi\eta} + 4y^4 u_{\eta\xi} + 4y u_{\eta\eta}$$



Упрощаем уравнение и получаем следующее уравнение

$$4y^2 u_{ss} + 8y^2 u_{s\eta} + 4y^2 u_{\eta\eta} + 4(1-y^2)u_{ss} + 4(1-y^2)u_{s\eta} - 4y^2(1-y^2)u_{\eta\eta} - 4u_{ss} + 8y^2 u_{s\eta} - 4y^2 u_{\eta\eta} - 4y u_{\eta} + \frac{2y}{1+y^2} (2u_s + 2u_{\eta} - 2u_s + 2y^2 u_{\eta}) = 0$$

$$u_{ss} (4y^2 + 4 - 4y^2 - 4) + u_{s\eta} (8y^2 + 4(1-2y^2+y^4) + 8y^2) + u_{\eta\eta} (4y^2 - 4y^2 - 4y^2 + 4y^2) - 4u_{\eta} + \frac{2y}{1+y^2} 2u_{\eta} (1+y^2) = 0$$

$$4y^2 + 4 u_{s\eta} (1+2y^2+y^4) + 4y u_{\eta} = 0 \quad / \cdot \frac{1}{4}$$

$$-y u_{\eta} + (1+y^2)^2 u_{s\eta} + y u_{\eta} = 0$$

$$(1+y^2)^2 u_{s\eta} = 0$$

$$u_{s\eta} = 0$$

$$u_s = c(s)$$

$$u = c_1(s) + c_2(\eta), \quad c_1, c_2 \in C^1(\mathbb{R})$$

$$u(x, y) = c_1(x-2y) + c_2(x + \frac{2}{3}y^3)$$

Таким образом:

$$u_y(x, 0) = -2c_1'(x-2y) + y^2 c_2'(x + \frac{2}{3}y^3)$$

Из начальных условия имеем:

$$u(x, 0) = c_1(x) + c_2(x) = \varphi_0(x)$$

$$u_y(x, 0) = -2c_1'(x) = \varphi_1(x) \Rightarrow c_1'(x) = -\frac{\varphi_1(x)}{2}$$

$$c_1(x) = -\int \frac{\varphi_1(x)}{2} dx$$

$$c_2(x) = \varphi_0(x) - c_1(x) = \varphi_0(x) + \int \frac{\varphi_1(x)}{2} dx$$

$$\text{Таким образом, } u(x, y) = -\int \frac{\varphi_1(x-2y)}{2} d(x-2y) + \varphi_0(x + \frac{2}{3}y^3) + \int \frac{\varphi_1(x + \frac{2}{3}y^3)}{2} d(x + \frac{2}{3}y^3)$$

является решением задачи Коши для заданной задачи.